



SE PREPARAN PARA MAS VIOLENCIA. Beirut, Libano, abril 25. En el sector cristiano de Beirut, personal de una restaurant apila bolsas de arena frente al negocio, situado sobre la plaza principal del distrito de Ashrafieh, en previsión de la continuación de las hostilidades y de los canoneos.

Perú Trata de Salvar a Industria Azucarera

LIMA, abril 25 (EFE).— El Gobierno peruano decidió aplicar la ayuda económica necesaria para "reflotar" la industria azucarera del país, amenazada de bancarrota y con una producción deficitaria.

El Primer Ministro, Manuel Ulloa Elias, anunció que se concederán 15,000 millones de soles, unos 36.6 millones de dólares, a las doce cooperativas azucareras, en calidad de adelantos con cargo a su futura producción.

El Gobierno del Presidente Fernando Belaúnde Terry ayudará también a esas empresas a curar obligaciones inmediatas de su deuda externa, que pasa de cien millones de dólares, indicó Ulloa.

Por otra parte, el Ministro de Agricultura, Nils Ericsson Correa, anunció que "desde ahora" los propios trabajadores azucareros, aproximadamente

25,000 asumirán a plenitud el manejo de sus empresas, dentro de un modelo autogestionario.

Ericsson manifestó que de esa forma concluirá el "paternalismo del Estado" que, desde 1969 impidió que en la práctica existiera una autogestión real en las cooperativas azucareras, hecho que agudizó desajustes organizativos y contradicciones en el interior de esas empresas.

Una persistente y severa sequía en la región norte del país, donde están enclavados los complejos, contribuyó a que la producción azucarera descendiera de 886,258 toneladas en 1979 a sólo 560,000 en 1980.

Además de perder, al menos temporalmente, una fuente de ingresos por sus exportaciones de azúcar, preferentemente al mercado norteamericano, Perú pasó a importar cre-

cientes volúmenes de este producto para atender el consumo interno.

Las empresas cooperativas azucareras surgieron en latifundios que estuvieron bajo control privado hasta 1969, cuando el pasado régimen militar, en su primera fase reformista, procedió a expropiarlos y los adjudicó a sus trabajadores organizados en cooperativas.

Esa medida marcó el comienzo de una radical reforma agraria que distribuyó casi diez millones de hectáreas de tierras cultivables a campesinos peruanos.

Ulloa dijo que el sector azucarero es fundamental dentro del movimiento cooperativista peruano, pero que pasa por una situación difícil debido a errores, de conducción, agravados por la injerencia estatal y los estragos de una severa sequía.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press.

Hoy es domingo 26 de abril, 118to. día de 1981. Faltan 249 días para que termine el año.

Acontecimientos destacados de la fecha:

1538: Batalla de las Salinas, en Perú, entre tropas comandadas por los hermanos Hernando y Gonzalo Pizarro por un lado y Almagro por el otro.

1544: Domingo Martínez de Irala es proclamado Gobernador del Paraguay, luego de encarcelar a Núñez Cabeza de Vaca, que ocupaba ese cargo.

1554: El Rey Felipe II autoriza la fundación en Santa Fe, actual Santa Fe de Bogotá, capital de Colombia, de un Colegio dedicado exclusivamente a la instrucción de indígenas.

1607: El capitán John Smith desembarca en Cape Henry, Virginia, con el primer grupo de colonos, que estableció un asentamiento inglés permanente en América.

1731: Muere en Londres Daniel Defoe, autor de las "Aventuras de Robinson

—Favor pase a la página 15.

Millones de Franceses Acudirán Hoy a las Urnas

PARIS, abril 25 (UPI).— La campaña para la primera ronda de la elección presidencial francesa culminó, y se daba al Presidente Valéry Giscard D'Estaing como favorito.

38 millones de franceses votarán mañana domingo, y la previsible segunda ronda será el 10 de mayo.

El candidato socialista Francois Mitterrand, de 64 años de edad, que en 1974 fue vencido por Giscard por escaso margen, está segundo entre los candida-

tos de mayor popularidad, según las encuestas.

Tanto Giscard como el Alcalde de París, Jacques Chirac, cerraron sus campañas en Clermont-Ferrand, localidad del centro de Francia. Mitterrand hizo su parte en Toulouse, en el sudeste del país.

El único de los cuatro grandes candidatos que no estuvo activo ayer fue el comunista Georges Marchais, de 60 años.

La encuesta más reciente para la primera

ronda fue hecha el martes y miércoles, y mostraba a Giscard con el 27 por ciento de los votos, Mitterrand con el 24, Marchais con el 19, y Chirac con el 16 por ciento.

De cada 100 encuestados, 18 declararon que estaban indecisos, lo cual es un porcentaje alto si se considera que sólo faltaban cuatro días para la votación.

En una entrevista con el Diario Le Monde, Mitterrand dijo que se quebró "el encanto" de Francia por Giscard, debido al creciente desempleo, y agregó que los milágricos prometidos por el Presidente "se esfumaron" a lo largo de sus siete años en el Poder.

Giscard contraataca diciendo que la Presidencia

—Favor pase a la página 31.

"Interferón" Sintético Esperanza Contra Cáncer

WASHINGTON, abril 25 (EFE).— Cuatro enfermos de cáncer desahuciados empezaron a recibir "Interferón Sintético", en la primera prueba con seres humanos, que se hace con esta proteína lograda en laboratorio y que tiene propiedades anticancerígenas.

El experimento, aprobado federalmente, se realiza en el "Frederick Memorial Hospital", de Maryland, bajo la supervisión del Instituto Nacional de Cáncer (NCI).

Aunque los investigadores no han alentado las esperanzas de vida de los cuatro personas, que se han prestado para hacer de conejillos de indias con esta sustancia, que normalmente produce el cuerpo humano y es parte del sistema natural de defensa o inmunidad contra las infecciones y otras enfermedades como el cáncer y las producidas por virus, ellas piensan que al menos es "una última esperanza".

El "Interferón", proteína humana descubierta en 1957, hasta hace muy poco tiempo no se ha podido usar en los tratamientos contra el cáncer, debido a su altísimo costo.

Pero este "Interferón sintético" se ha logrado en laboratorio introduciendo un gen de "Interferón" humano en una bacteria programada, que inmediatamente repro-

duce en gran escala la proteína.

Hasta ahora, las investigaciones realizadas con "Interferón" natural, es decir con las cantidades de la proteína extraídas de los propios seres humanos, han dado ciertos resultados alentadores en la lucha contra el cáncer.

Un programa conducido por el "NCI" durante 18 meses, en el que se usó "Interferón" en el tratamiento de varios tipos de cáncer, produjo una respuesta sólo del 25 al 40 por ciento de los pacientes.

En algunos se estableció el cáncer, en otros hubo remisión total. Pero la efectividad demostró que muchas veces había sido por un corto período de tiempo.

El revolucionario método de producir "Interferón" por medio de una bacteria ha dado la posibilidad a los científicos de hacer ahora el tratamiento con la sustancia pura y en mayores cantidades.

Michael Hanna, médico del Centro donde se realizará el estudio con los cuatro primeros pacientes, calificó de "modesto" el comienzo, pero se espera que, si las distintas fases del programa dan resultados positivos, se ampliará la experiencia a unos 80 cancerosos, en los que se haya constatado que otros tratamientos no dan resultado y en los que, excepto el cáncer que padecen, tengan buena salud.

Logra Récord en Flexiones Abdominales

COLUMBIA, Estados Unidos, abril (UPI).— Wayne E. Rollings dijo que cuando leyó acerca de un ruso que implantó el récord de 36,500 flexiones abdominales, se propuso y consiguió implantar una nueva marca realizando 40,000 en 16 horas.

"Lei acerca del ruso en noviembre", dijo Rollings, de 40 años, un oficial instructor de la Marina en la Universidad de Carolina del Sur, desde septiembre.

"Supe que un atleta soviético había implantado la marca de 36,500 flexiones abdominales en 17 horas, y pensé que sería mejor que un récord como ese estuviera en manos de un norteamericano", dijo.

Rollings implantó la nueva marca el viernes pasado y ahora espera que su registro figure en el Libro de Records Guinness.

"Me sentí fuerte", aseguró Rollings, al describir su estado físico después de la prueba. "Mi respiración, resistencia y fortaleza eran buenas, pero no quisiera hacer más para no causar ningún daño a mi

—Favor pase a la página 31.

25% Afganos Mueren Bajo el Régimen Comunista

NUEVA DELHI, abril 25 (UPI).— Cerca del 25 por ciento de la población afgana, estimada en 12 millones, ha muerto durante tres años de régimen comunista, dijo hoy un exfuncionario afgano.

Mir Mohamed Saddiq Farhang abandonó el 28 de febrero su cargo de consejero Jefe de Asuntos Económicos de la Administración afgana cuando el Presidente Barak Karmal rompió un compromiso personal de expulsar 85,000 soldados soviéticos de ocupación.

Farhang, de 66 años de edad, que también sirvió como Embajador en Yugoslavia y Subsecretario del Trabajo en la década de 1970, estimó que 500,000 afganos murieron desde el golpe comunista del fallecido Presidente Nur Mohammed Taraki. No hay cifras oficiales del número de muertos.

Farhang afirmó que otros 2,200,000 afganos han escapado a otros países. Esto representa más de la mitad de los trabajadores

especializados, incluyendo doctores, ingenieros y profesores.

"Las pérdidas económicas también significan un gran peso para la nación", agregó Farhang, que se dirigirá a Washington el 2 de mayo para someterse a una operación al corazón.

El plan de desarrollo revolucionario de 1979 ha sido un desastre; el producto grueso nacional ha quedado corto en el 70 por ciento de la proyección original.

La producción de carbón, algodón y trigo ha bajado a la mitad, lo que ha forzado la importación en gran escala de estos productos de la Unión Soviética y de otras naciones del bloque Oriental.

A pesar de todo esto, Farhang cree que los afganos lucharán hasta expeler a los soviéticos. Los soviéticos no han tomado en cuenta que "los afganos nunca olvidan los daños causados a la familia" y que "la venganza está en la sangre afgana".



PELICULA SOBRE "MARCO POLO". Roma, abril 25. Los actores Sir John Gielgud, izquierda, y John Houseman, durante la filmación de "Marco Polo", que será exhibida en Estados Unidos en 1982.